

Balzám Jezevčí prohřívací 50ml



Prohřívající a tonizující masáž, na udržení a posílení ochranné funkce, při podchlazení, při změně počasí. Aktivní látky: kafr, jezevčí tuk, extrakt chilli papriky.

Сэкономлено 38,00 Kč

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 205,00 Kč

Sleva-38,00 Kč

[Ask a question about this product](#)

Вýробce [Skimed](#)

Upozornění: Určeno pro venkovní použití.

Dermatologicky testováno.

Balzám obsahuje **jezevčí tuk**, používaný v oficiální a lidové medicíně již více než 200 let, spolu s **extrakty papriky a skořice**, které mají prohřivací schopnosti. Balzám 100% proniká do pokožky, má protizánětlivé účinky, tlumí bolesti, zlepšuje mikrocirkulaci v kloubech, zesiluje regeneraci chrupavek, aktivizuje centra samoregulace kloubů.

Složky tohoto krému mají hloubkové a dlouhotrvající prohřívající účinek. Dodávají pokožce vitaminy A, B2, B5, B6, B12, K, PP, minerální látky a organické kyseliny. Tento masážní krém je doporučován: prohřívající a tonizující masáž, na udržení a posílení ochranné funkce, při podchlazení, při změně počasí. Aktivní látky: kafr, jezevčí tuk, extrakt chilli papriky.

- prohřívací masážní krém

- při kašli, nachlazení, při změně počasí

Složení: Aqua, Cinnamomum camphora oil, Badger fat, Emulsifying Wax, Mineral Oil, Stearic Acid, Mono Distilled, Mono Distilled, Turpentine, C-16-18 Cetearyls Alcohol-2, 0, polyethylenová, Oleate PEG-400, Extract Capsicum annum , Triethanolamine, methylparaben, propylparaben.

Způsob použití: Lehkými masážními pohyby vtíráme až do dokonalého prohřátí a ošetřenou část zabalíme minimálně na půlhodiny do teplého plédu. Prohřívanou část udržujte v teple, krém aplikujte na suchou pokožku. Nedoporučuje se použití ihned po sprše nebo koupeli, počkat až odezní rozechřátí.

Upozornění: Neužívejte při nesnášenlivosti jednotlivých složek přípravku. Zabraňte kontaktu s očima. Při zasažení očí opláchněte velkým množstvím vody.

Skladování: Skladujte na suchém místě při teplotě od +5°C do 25°C. Chraňte před přímými slunečními paprsky.

Země původu: Rusko

Objem: 50 ml
